



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日总值班  
王磊  
头版责编  
左娜  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# 接志愿军烈士回家,我们以泪以歌

9月2日上午,第八批在韩中国人民志愿军烈士遗骸由我空军专机护送从韩国接回辽宁沈阳,109位志愿军烈士英灵及1226件相关遗物回到祖国怀抱(详见今日快报A13版)。

归国!回家!  
这是最高礼遇,这是最大尊重和告慰。  
忠魂未泯,浩气长存。烈士在战地拼尽最后一丝气力、最后一滴血,他们在人间的最后一眼,一定是望向家国。多少志愿军老战士在临终之前,许下愿望:一定要找到战友的遗体,带回中国。情之所至,天地为之震撼。

“一个士兵不是战死沙场,便是回到故乡。”而为国战死者,自当在

从2014年开始,我国已连续7年接回了716位在韩中国人民志愿军烈士遗骸和相关遗物。呵护烈士英灵,展现国家担当,未有停顿。这是最庄严的约定

桑梓落土为安。生为人子,他们生前为国为民牺牲奉献,未能为白发父母多尽孝,他们长眠70年,故土呼唤了70年。如今烈士归来,他们的名字叫“最可爱的人”。他们是中国人民的儿子,他们是中国人民的骄傲。每一颗中国心,都在随着这份回归故里的夙愿跳动。

有句话说得真好:我们记着,他们就活着。是的,时光可以老去,但是英雄们的容颜从未变过。那是故土人民永远记得的邻家儿女模样。一别多年,山河无恙。

礼炮有情,草木有情,生生不息的是对英雄的敬畏、心疼。

这是最好的迎接方式,这是最好的国之纪念。

“为有牺牲多壮志”,70年前冲入浓硝烟里的邻家儿女,把危险交给自己,把安宁留给后方。他们一去不回头,但他们并没有走远,他们一直存在于国家和民间的纪念册中,以笑以歌——那一首《英雄赞歌》,是中国的心声,是人民的心声。

烈士的家人惦念着自己的亲人,祖国惦记着自己的忠诚卫士。不

忘英雄,不忘每一个为国赴死的壮士,这是大国情怀、大国精神。

从2014年开始,我国已连续7年接回了716位在韩中国人民志愿军烈士遗骸和相关遗物。呵护烈士英灵,展现国家担当,未有停顿。这是最庄严的约定。

一位老兵在烈士墓前说:战友们,现在的中国已经不是过去的那个中国了。

今天的中国,是70前那些年轻的战士心之所向的盛世中国。

伟大抗美援朝精神,早已融入家国的血液里,成为时代深处的洪流。接志愿军烈士遗骸回家,颂伟大抗美援朝精神于人心深处,我们以泪以歌!  
现代快报评论员 戴之深

## 我说

针对娱乐圈藏污纳垢,近期“大扫除”行动一个接着一个。最新的是,9月2日国家广电总局出台抵制违法失德人员、抵制高价片酬等多项措施,以整治艺人违法失德、“饭圈”乱象等问题(详见今日快报A3版)。

何以如此之多“祖国的花朵”陷入“饭圈”重围?答案明摆着:长期美育缺失。“饭圈文化”炮制的流量明星好比生产线上的一刀切产品,属于快餐式“人造美”,无需审美敏感且易于消费。“批评的武器”功能正是在于,通过有的放矢、切中肯綮的

## 整治娱乐圈乱象须正本清源

批评,用正确的价值观、是非观、美丑观,使被批评者知错认错,进而廓清是非美丑对错,并藉此在更大范围形成集体认同。

“武器的批评”,则是基于主流价值观、是非观、美丑观而设定的制度规范,藉以对违反者作出处罚,形成以儆效尤的警示教育作用,达到杀一儆百的惩戒目的。近期多部门重拳出击祭出多项新规,就堪称釜底抽薪解决沉疴的“武器的批评”。

娱乐圈乱象“冰冻三尺,非一日之寒”,自然不可能指望“批评的武

器”毕其功于一役。一方面,娱乐圈是全社会的娱乐圈,娱乐圈“感冒”,全社会“打喷嚏”,全社会都需补上主流价值观、是非观、美丑观之缺课;另一方面,“批评的武器”须常抓不懈,才能引导娱乐圈内外形成“不愿犯,不想犯”理念认知。具体到娱乐圈正本清源,就是要用好文艺“批评的武器”,旗帜鲜明倡导讲品位讲格调讲责任,使文娱产品供给在审美上更加正向多元,进而以文化立德树人。当务之急,是要从根本上扭转崇拜“娘炮”等畸形审美倒错现象,引导“青涩

粉”们扣好人生第一粒扣子,使社会文化审美实现健康演进。

要让娱乐圈回归风清气正,实时保持和展示“武器的批评”之杀伤力不可或缺。一方面,对违反制度规范的人和事,严惩不贷,让违规者付出得不偿失代价;另一方面,针对娱乐圈整治发现的新情况新问题,对现有规范进行“回头看”,该修订的修订,该更新的更新。总之,“批评的武器”与“武器的批评”相辅相成相得益彰,正是防范结合标本兼治的良策。  
扬州 陈庆贵

体彩专版

# 体彩大乐透开出6注一等奖 苏州购彩者领走1000万元

9月1日,体彩大乐透第21101期全国开出6注一等奖,包括1注1741万元追加投注一等奖和5注967万元基本投注一等奖。当期全国销量为2.81亿元,为国家筹集彩票公益金1.01亿元。

## 大乐透持续送奖 全国开出6注一等奖

21101期大乐透前区开出号码“13、18、19、27、32”,后区开出号码“06、11”。当期全国共开出6注一等奖,其中1注为1741万元(含774万元追加奖金)追加投注一等奖,落于四川成都;5注为967万元基本投注一等奖,落于上海宝山区、安徽六安、河南濮阳、广东汕头和重庆万州区。

当期二等奖开出101注,每注奖金10.58万元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金8.46万元。追加后,二等奖单注总奖金19.04万元。奖池方面,当期开奖结束后,10.43亿元滚存至9月4日(周六)开奖的第21102期。

## 苏州小伙运气好 随机号中了1000万

8月4日,体彩大乐透第21089期开出3注一等奖,其中1注1000万元头奖花落苏州太仓3205005966体彩网点。日前,中奖者姚先生现身领奖。

姚先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,投注金额为10元。该票第4注号码“01-17-24-28-35+10-12”与21089期大乐透开奖号码完全一致,

中得当期基本投注一等奖1注,奖金1000万元。

姚先生介绍说,他买体彩大乐透已经好几年了,不过并不是每期都买,一般是路过体彩网点的时候,就进去买10元随机票。8月4日晚上,姚先生路过体彩网点,便进去买了这张5注号码的随机票。次日,他发现朋友圈被中出1000万大奖的消息给刷屏了,于是就拿出自己的彩票看了一下。姚先生笑言:“当时我根本没想过中奖的是我自己,发现号码都对上了之后一度不敢相信,还把我爱人也叫过来又帮我核对了好几遍。”

姚先生表示,今后他会继续支持体彩大乐透,不过要保证每期都买有点困难,但是只要经过体彩网点,一定会进去随机买上几注。

彩文

## 彩市万花筒

## 南京彩友领走传统足彩175万

眼下欧洲五大联赛激战正酣,传统足彩各路好手也纷纷出击,南京小伙小高也迎来了自己闪光时刻,在14场胜负21094期力擒1注一等奖,连同10注二等奖,共收获奖金1751881元。

小高虽年龄不大,但对足彩颇有研究,可谓是个年轻的行家。在此之前,他还有过一次中足彩二等奖的经历,按他的话说“差点就中了500万”,从这也能看出小高的足彩功底还是相当不错,但他真正出彩的还是本期的中奖。像往常一样,小高以小复式票出击14场胜负21094期,当期由英超、德甲、意甲以及西甲组成。英超四场比赛,主队均保持不败,小高的感觉极好,均以单“3”或“3、1”出击,牢牢锁定赛果;而德甲赛场出现了本期最大的冷门,多特蒙德客场1-2不敌弗赖堡,该场比赛被小高以“3、1、0”锁死,菲尔特主平用“3、1”稳稳猜中,柏林赫塔主负仅用单“0”搞定;意甲赛场均分

出胜负,国米主场4-0大胜热那亚,被他谨慎用“3、1、0”锁定,此举也是防止稳胆爆冷,而恩波利1-3负于拉齐奥、维罗纳2-3不敌萨索洛这两场,他则大胆用单“0”拿下;西甲赛场也是本期的竞猜难点,四场比赛主队无一获胜,一负三平,小高也是采取了与意甲完全不同的策略,四场比赛均用到了“1”,尤其是本期第二大冷门,毕尔巴鄂主场1-1战平巴萨,他只用一个单“1”摆平,对此他也颇为得意,认为这场是本期竞猜制胜的关键。最终,他除收获1注一等奖,还同时拿下10注二等奖,总奖金达到了175万多元。

苏彩

## 彩市公告牌

## 南京购彩者领走体彩7位数500万

8月19日开奖的体彩7位数第21126期,中出特等奖1注,奖金500万元,花落南京3201001943体彩网点。大奖得主宋先生近日现身省体彩中心兑奖大厅,领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票,是一张10元单式票,购于8月19日。该

票共有5注号码,其中第三注号码“6、1、6、4、0、4、5”,精准命中第21126期7位数开奖号码,因此收获了1注500万元头奖。谈及购彩经历,宋先生表示,他买体彩有三、四年了,以大盘玩法为主,7位数、大乐透都会买一些。关于选号,宋先生

说,他喜欢随机投注,这样比较省心省力,这次中奖也是如此。当天是7位数开奖日,他照常去买了一张10块钱的随机票,之后也没有把这件事放在心上。当他查询到开奖号码,拿出彩票一核对,没想到惊喜突然来临,自己成了那个幸运儿。宁彩



扫一扫更多精彩



快乐购彩 理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师